TEMA 5. YPABINEHUE IMKBUWOHOCTbIO

Bonpockl.
1.[loHsmue nukeuoHocmMu

2.[loka3zameriu oueHKU bUHaHcoB8020
COCMOSIHUS Mpeodrnpuamus Ha
KpamKOCPO4YHYIO riepcriekmuasy

3.Kpu3uc nnukeuoHocmu. ®uHaHcoeas
oueHKa sepossimHocmu baHkpomcemea

4.0cHo8bI yripasrieHUs JTUK8UOHOCMbHO



3. Kpu3uc nukeudHocmu. ®uHaHcoBas1t OUeHKa
eeposimHocmu 6aHKkpomcmea

[TIpn3Hak noteHymanbHOro 6aHKpPoOTCTBA:
(NpoMBbILLIEHHBIE NPeanpUATUA)

- Kooa®@uUuUKMeHT TekyLen nNMKBMOHOCTI
>=1,71;

- KoadbdpumumeHT obecneyeHHOCTH
cobCTBEHHBLIMN ODOPOTHLIMU
cpencteBamu > 0,3.



KoadodpunumneHT yTpaThl NnaTexxecnocobHOCTH
onpeaensaeTcsa ¢ NOMOLLbI KoadduumneHTa
TeKyLlen NMKBUOHOCTU Ha Ha4ano nepuoaa
(KT.f1.(Hay,) n koHeu nepuoga (KT.n.(KOH.) B
pacyeTe Ha KBapTan v gosmKeH ObiTh Bbille 1.

Km.n.(kon) + (Km.n.(kon.) —(Km.a.(nau.)x3/ 4
2

Ky.nn. =



KoadhduumeHT BoccTaHoOBNEeHUNA
NnaTeXXecnocobHOCTU aHarnorn4yeH
KoahpunumeHTy yTpaThbl
nrarTeXxecnocobHOCTU, HO
onpepensieTcd B pacyeTe Ha
npencrosiiee nonyroguve.

Km.n.(kon)+(Km.n.(kon.)— (Km.n.(nau.)-6/12

Keoc.nn. =
2



[ByXxcakTopHaa moaenb NpPorHo3a
OaHKpoOTCTBA:

Z=0,3877+(-1,0736)KT.n.+0,579Ky.B.3.Cp.n.



NatudakropHaa moaenb 6aHKpPOTCTBA
(Mopgenb 3.AnbTmMaHa)

/=1,2X1+1,4X2 +3,3X3 + 0,6X4 + 1,0X5



3Ha4yeHnsa Z n BEPOATHOCTb BaHKpPOTCTBA

3HavyeHusd nokasartena |BepoATHOCTbL
Z OaHKpoOTCTBA
lo 1,8 OyeHb BbICOKa
1,81-2,70 Bbicokas
2,71-2,99 Bo3moXxHas

3,0 n BbILWe

OyeHb HU3Kas




